

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年6月30日
丁酉年六月初七



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第11537期 (今日8版)

咸宁日报 新闻客户端

咸宁日报 安卓版

咸宁日报 苹果版

网上看咸宁 一端现天下

爱我,就扫我吧!

网址: http://zsxn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

中共湖北省第十一次代表大会胜利闭幕

选举产生新一届省委和省纪委

通过关于十届省委报告的决议、关于十届省纪委工作报告的决议

据湖北日报讯 29日上午,中国共产党湖北省第十一次代表大会在圆满完成预定的各项任务后,在武汉洪山礼堂胜利闭幕。

大会主席团常务委员会成员蒋超良、王晓东、陈一新、尔肯江·吐拉洪、傅德辉、黄楚平、冯晓林、王艳玲、于绍良、梁伟年、王立山、周霁出席会议。

蒋超良主持会议。

上午8时30分,中国共产党湖北省第十一次代表大会第三次全体会议开始,出席会议的846名代表以无记名投票方式,选出由88名委员、16名候补委员组成的中国共产党湖北省第十一届委员会,选出由55名委员组成的中国共产党湖北省第十一届纪律检查委员会,选出63名我省出席中国共产党

第十九次全国代表大会代表。

在听取总监票人报告大会正式选举计票结果后,蒋超良宣布十一届省委委员、候补委员、省纪委委员和我省出席党的十九大代表当选名单。全场响起热烈的掌声。

随后举行了大会闭幕式。会议表决通过了关于十届省委报告的决议,批准蒋超良同志代表十届省委作的《高举旗帜 牢记嘱托 全面建成小康社会 开启湖北“建成支点、走在前列”新征程》的报告;通过了关于十届省纪委工作报告的决议。

在圆满完成各项议程后,蒋超良作了讲话。他说,这次大会是一次高举旗帜、维护核心的大会,团结务实、风清气正的大会,凝心聚力、昂扬奋进的大

会。这次党代会全面回顾了省十次党代会以来的工作,明确提出了今后五年全省经济建设、政治建设、文化建设、生态文明建设、生态文明建设和党的建设的目标和任务,选举产生了中国共产党湖北省第十一届委员会和中国共产党湖北省第十一届纪律检查委员会,选举产生了湖北省出席中国共产党第十九次全国代表大会代表。他代表大会主席团、向当选十一届省委委员、候补委员、省纪委委员和党的十九大代表的各位同志表示热烈祝贺,向与会全体代表、列席人员、各位来宾和中央组织部督导组的工作人员表示衷心感谢。

蒋超良说,我们已经确定了新的目

标,踏上了新的征程。党中央关怀着我们,全省380多万党员重托于我们,6000多万人民期待着我们。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢记习近平总书记视察湖北时的殷殷嘱托,以勇往直前、敢于担当的雄心壮志,以务实重行、开拓进取的坚定步伐,励精图治,顽强拼搏,为湖北全面建成小康社会,“建成支点、走在前列”而努力奋斗。

出席大会并在主席台就座的有特邀代表王群、王生铁;担任正省部级领导职务的罗清泉、张昌尔、宋育英、杨松等同志;省级各民主党派、工商联负责人和无党派代表人士和主席团成员。中央组织部督导组同志参加会议。

丁小强主持召开市委常委会会议

学习贯彻省十一次党代会精神

本报讯 记者向东宁报道:29日晚,市委书记丁小强主持召开市委常委会会议,学习传达省十一次党代会精神,要求掀起学习、宣传、贯彻省十一次党代会精神的高潮。

会议认为,省十一次党代会主题鲜明,就是:高举旗帜,牢记使命,聚焦“四个着力”,开启湖北“建成支点、走在前列”新征程。报告总结了过去五年“五个湖北”建设和党的建设取得的丰硕成果和基本经验,明确了今后五年全省工作的指导思想、奋斗目标和基本原则,部署了今后五年的主要任务和重大举措,充分体现了党中央、国务院决策

部署在湖北的落地落实,承载了“五个湖北”建设的新要求和全省人民的新期待,是在新的历史起点上指引湖北未来五年发展的纲领性文件。大会是湖北发展进程中一个新的里程碑,对于推进湖北全面建成小康社会、开启“建成支点、走在前列”新征程,必将产生深远的影响。

会议要求,全市党员干部要学思践悟,把思想和行动统一到贯彻落实省党代会精神上来。要深刻认识到过去五年取得的成就,是全省上下共同努力的结果,是坚持“四个必须”的基本经验。要深刻认识到工作报告是“四个全面”

布局的落地版,是提神鼓劲、凝神聚力的催化剂。会议对咸宁发展提出新的要求,我市要把握重大机遇,抓紧研究对接措施快速落实。

会议要求,要宣传贯彻党代会精神作为当前的重点工作,迅速掀起学习、宣传、贯彻党代会精神的热潮,通过专家学者宣讲,在报纸、电视开辟专栏,在农村、社区宣传等方式,形成广电、报纸、网络全覆盖。通过贯彻党代会精神,争创发展新业绩。

会议强调,要以实际行动贯彻落实党代会精神,比照报告要求对全市工作对标调校。要抓好打造“全省特

色产业增长极”和“国家级生态文明试验区”工作的具体措施;抓好破解深度贫困难题的工作;抓好“过半”目标的完成;抓好国家卫生城市复审迎检工作;抓好突出环境问题整治工作;抓好信访维稳工作;抓好防汛救灾工作;抓好市委五届二次全会的筹备工作;抓好第二季度训练检查工作。要从市委常委会开始,真抓实干,强化责任担当,抓好重点项目的责任落实和目标分解。

会议传达了中央全面深化改革领导小组第三十六次会议精神,对我市下半年深化改革工作进行安排部署。

打造湖北特色产业增长极

——咸宁代表团共话绿色发展综述

记者 朱哲

省十一次党代会报告提出,加强生态文明建设,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的强烈意识,全面推进绿色发展,建设“绿满荆楚美如画,水光山色与人亲”的美丽家园。

党代会报告还提出,要实施湖北长江经济带生态保护和绿色发展规划,实施长江生态环境重大修复工程,支持幕阜山建设全国生态文明示范区,构建长江生态屏障,这些都与咸宁绿色发展密切相关。

作为全省唯一一个市级国家生态保

护与建设示范区,咸宁绿色生态资源丰富。近年来,以新发展理念为指引,将生态优先、绿色发展的理念内化于心、外化于行,咸宁生态文明建设走在省前列。

省十一次党代会期间,省领导张昌尔、黄楚平、王玲等同志来到所在的咸宁团,与代表们一起审议时指出,咸宁要发挥绿色生态这一最大优势,在生态文明建设上作出新贡献,在绿色发展上奋勇争先。

绿色,是此次党代会上咸宁代表团热议的话题之一。

丁小强代表说,绿色是咸宁的底色和本色。就咸宁而言,要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,坚持绿色发展引领,持续放大生态优势,加快打造湖北特色产业增长极。

丁小强说,咸宁将树立“绿水青山就是金山银山”的强烈意识,坚持生态优先,推行绿色生产生活方式,以“小、精、灵”的理念建好“香城泉都”,推动城市“湘湖湘江同城”发展,全力打造中国中部“绿心”和国际生态城市,把咸宁建设成为绿色发展的标杆城市。

王远鹤代表说,咸宁拥有长江岸线130多公里,是重要的水源涵养地和生态屏障。我们将坚决把修复长江生态环境摆在压倒性位置,大力实施创新驱动和产业转型升级,用好绿色资源“富矿”,全力以赴创建国家生态文明示范区,强化长江水资源环境保护和合理利用,推动产业生态化、生态产业化。

报告提出“支持在大别山、武陵山、秦巴山、幕阜山创建国家生态文明试验区”,让来自幕阜山片区的代表倍受振奋、备受鼓舞。(下转第二版)

据湖北日报讯 中国共产党湖北省第十一届委员会第一次全体会议,29日下午在武汉东湖宾馆梅岭礼堂举行。会议由蒋超良主持。

十一届省委委员、候补委员出席会议。十一届省纪委委员列席会议。

会议选举产生了中国共产党湖北省第十一届常务委员会委员和书记、副书记。书记:蒋超良;副书记:王晓东、陈一新;常委:蒋超良、王晓东、陈一新、尔肯江·吐拉洪(维吾尔族)、黄楚平、王艳玲(女)、于绍良、梁伟年、王立山、周霁、王祥喜、李乐成。

会议通过了中国共产党湖北省第十一届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。省纪委书记:王立山;副书记:张忠凯、肖习平、龚学文、李莹(女,满族);常委:王立山、张忠凯、肖习平、龚学文、李莹(女,满族)、张家洪、薛红文、艾军、邵志祥、马朝晖、熊征宇。

在完成各项议程后,新当选的省委书记蒋超良代表十一届省委常委讲话。他说,十一届省委任期的五年,恰逢党和国家“两个一百年”奋斗目标承接接续,正值湖北全面建成小康社会和转型升级的历史节点。实现本次党代会确定的奋斗目标和蓝图,是新一届省委的光荣使命和重大责任。我们要始终牢记习近平总书记的嘱托,倍加珍惜全省人民的信任,忠诚干净担当,认真履职尽责,努力向党中央和全省人民交出满意的答卷。

蒋超良就新一届省委领导班子建设,提出五方面要求。

一是要旗帜鲜明讲政治,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。新一届省委常委、委员、候补委员和省纪委委员,都必须把讲政治作为立身之本,贯穿于党性锻炼、履职尽责全过程。带头参加和推进“两学一做”学习教育,带着深厚的感情和执着的信念,学思践悟习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,自觉用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断强化思想自觉、政治自觉、行动自觉,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,不折不扣贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记对湖北工作的重要指示要求。不断提高政治站位和政治觉悟,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。把政治能力建设作为胜任本职的必修课,不断提高驾驭政治局面的能力和水平。(下转第二版)

中共湖北省第十一次全体会议举行

蒋超良当选省委书记 王晓东陈一新当选省委副书记
蒋超良 王晓东 陈一新 尔肯江·吐拉洪 黄楚平 王艳玲
于绍良 梁伟年 王立山 周霁 王祥喜 李乐成当选省委常委

推进“三抓一优” 加快绿色崛起

政策扶持 资金倾斜

通城“双创”创出新天地

本报讯 记者李嘉、通讯员胡黎报道:26日,记者从通城县发改局获悉,该县授予湖北瀛通通讯线材股份有限公司等10家企业“返乡创业示范基地”称号、通城电商创业等5家基地“返乡创业示范基地”称号、隽水镇桃源村等5个村“返乡创业农村电子商务村级示范点”称号。

通城卡非食品公司总经理金辉是返乡创业退伍军人,他投资3000万元,利用原里港粮管所空闲场所,创办了卡非食品公司,实现农副产品家门口增值,带动当地农民发展水果种植1万余亩。他创新投资模式,成立了湖北源田农业开发有限公司。

目前,在返乡创业示范园区内,投资5000万元,建筑面积16000平方米的新厂房正在如火如荼的建设,该公司投产后可实现一个亿的年产值,带动200多人就业,更好的服务全县精准扶贫工作。

据了解,该县今年相继出

台了“关于支持农民工等人员返乡创业的实施意见”、“关于推进大众创业万众创新的实施意见”,实施就业创业税收优惠和普惠性降费政策,支持农民工等人员返乡创业,同时加强“双创”服务体系,完善科技政策、科技服务和科技投融资体系,加快培育创新企业、创新平台和人才。

由县政府投资300万元创建的电子商务创业基地面积达4100平方米,已入驻企业13家,成为了集人才培养、企业孵化、产品展示、特色产品交易、商家聚集、商务洽谈为一体的公益性电商创业孵化平台。

据县发改委有关负责人介绍,该县主要坚持普惠性与扶持性政策相结合、盘活存量与创造增量并举、政府引导与市场主导协同的原则,输入地与输出地联动等原则,通过大众创业、万众创新促就业、增收,推动全县新型工业化和农业现代化进程。

快乐工间操

29日,咸安区总工会庆“七一”暨职工工间操比赛在巨宁体育馆举行。现场共有来自区直单位和各乡镇的14支代表队参赛。

比赛中,各代表队身着艳丽服装,踏着整齐的步伐,喊着响亮的口号,以标准规范的动作,积极向上的态度,将运动风潮完美展现,赢得阵阵喝彩。

据了解,本次比赛旨在倡导“快乐工间操,健康无限”的理念,推动全民健身,提高工作效率。

记者 夏正锋 特约记者 胡剑芳 通讯员 周常林 摄

